

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2018年1月3日  
丁酉年十一月十七



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期三  
第11692期 (今日8版)



## 真抓实干促发展

——丁小强检查企业项目运转和安全生产侧记

记者 朱哲 见习记者 谭昌强 通讯员 熊琦

新年新使命,开局创佳绩。2日,元旦后上班首日。市委书记、市人大常委会主任丁小强深入咸宁高新区和嘉鱼县,围绕贯彻落实市委五届三次全体(扩大)会议暨全市经济工作会议精神,检查企业项目运转和安全生产。

在湖北奥瑞金股份有限公司产品展厅,丁小强向企业负责人详细了解产品创新、生产经营和上游产业链招商等情况。他鼓励企业要积极主动做好对接,深化上游产业链招商,增强市场竞争能力。注重技术研发,完善产品结构,抓好安全生产,实现跨越发展。要依托奥瑞金等龙头企业,做大做强咸宁食品饮料特色产业。

咸宁南玻光电玻璃有限公司内,工人们在紧张调试生产线。作为我国首个拥有自主知识产权的导光板光电玻璃工厂,其生产产品将打破国外公司垄断高端光电玻璃格局。丁小强向企业负责人询问调试和投产准备情况,同相关部门负责人围绕企业用气进行协调沟通,要求全力为项目做好服务和保障。

武汉新港临江山港区,一片繁忙景象。该港区由湖北金盛兰冶金科技公司投资兴建,建设规模为新建万吨泊位4个,年设计吞吐量480万吨。目前,1、2、3、4号泊位已经完成设备安装并投入使用,现在正在申请5、6号泊位。丁小强听取了港区相关情况汇报,要求

积极对接长江经济带战略,抓好武汉新港临江山港区基础设施建设。

武汉金色年华生态养生谷项目以绿色生态、健康养生、休闲旅游为设计理念,打造“生态旅游、休闲度假、中药养生、湖光山色”等功能于一体的高端养生度假区。在项目综合服务区施工现场,丁小强听取规划设计功能介绍,了解项目建设进度,对嘉鱼以产业化推进健康旅游大发展高度肯定。

国家高新区咸宁嘉鱼创业孵化园已经成为嘉鱼的投资热土。丁小强先后来到瑞丰膜科技,高正新材料科技,尊宝精密光学,向企业负责人致以新年问候,询问项目推进中的问题,帮助解决实际困难。叮嘱企业一手抓生产,一手抓安全,奋力实现开门红。

田野现代农业科技示范园区,7个青钢结构的联动玻璃温室一字排开,十分壮观。丁小强走进玻璃温室察看农产品,认为园区项目定位精准,发展现代农业思路清晰,要求打造现代农业和农业休闲旅游示范区。

丁小强叮嘱说,各级党委政府要坚定不移推进“三抓一优”,突出抓好安全生产,牢固树立“帮助企业就是帮助政府、关心企业就是关心自己”的理念,为企业和项目发展营造更好环境,为咸宁经济发展注入强大动力,确保2018年开好局、起好步。

市领导何开文、张方胜、杨良锋参加检查。

## 让干群学懂弄通十九大精神

——“新时代咸宁讲习所”分平台开展系列讲习综述

记者 柯常智 通讯员 叶晓琴

### 新时代咸宁讲习所

冬日的咸宁,暖流激荡。

我市以“新时代咸宁讲习所”为依托,设立香城讲习所、农民讲习所、工匠讲习所等9个分平台,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想先后开讲,分别完成了第一期培训,用独具特色的“咸宁模式”,推动十九大精神在我市落地生根。

截至2017年12月27日,9个分平台共举办各类讲习班10期,开展各类

集中宣讲、演讲比赛、文艺汇演、进村入户等活动60余场次。

(一)

群众在哪里,“新时代咸宁讲习所”就办到哪里,讲习就讲到哪里。

根据市委《关于办好“习近平新时代中国特色社会主义思想咸宁讲习所”的若干意见》,市委“新时代咸宁讲习所”日常工作办公室按照“一个专班、一

套计划、一个载体、一份任务指导书”的要求,紧密有序推进9个分平台的设立工作,带动全市来一场大学习。

依托《咸宁日报》,咸宁日报客户端两个平台开设的“香城讲习所”,以社会群体为重点对象,通过新闻解读、新闻评论、体会文章、宣讲专题等形式,对十九大精神进行讲习;

由市委农办、市扶贫办负责举办的农民讲习所,以农村基层党员干部、农村新型经营主体(含专业种养殖户大户、家庭农场、农业龙头企业)和贫困群体为重点,围绕乡村振兴战略、农村土地“三权”分置改革、农业供给侧结构性改革、农村实用种养殖技能、农村电子商务

务、“三乡工程”、美丽乡村建设等进行重点宣讲;

市总工会、咸宁高新区党工委负责开设的工匠讲习所,以园区企业职工为重点对象,已就如何做好新时代企业工会工作进行了讲解;

市委宣传部、咸宁广播电视台负责筹建的“云上咸宁”讲习所,以网民群体为重点对象,用群众听得懂的语言和大家喜闻乐见的方式,宣传报道各级各部门和单位理论学习中的进展和亮点;

市教育局、湖北科技学院、咸宁职业技术学院、咸宁职教集团联合举办的校园讲习所,以大中专学生为重点宣讲对象,推动十九大精神进校园;(下转第六版)

## 率先建成全省特色产业增长极

——通城多措并举壮大特色产业

本报讯 记者李嘉、特约记者刘健平、通讯员杜海波报道:日前,通城县第十八届人民代表大会第二次会议开幕,明确2018年政府工作要求、目标任务和发展思路。

该县明确提出,2018年将坚决打好“三大攻坚战”,着力构建“一区两城三带”发展格局,着力实施“绿色崛起、中药振兴、万众创业、城乡融合”发展

战略,着力打造全国中医药产业基地、全国重点生态功能县、全国返乡创业示范县,争当咸宁特色产业增长极排头兵,全力把“五个通城”建设推向新高度。

该县将重点打造三个特色小镇,即手机小镇、中国砂布小镇、中医药健康小镇,同时统筹谋划沙堆通航小镇、关口云母小镇、麦市豆腐小镇等9个

特色小镇建设。

培育壮大三大产业。继续巩固发展传统产业,重点发展电子信息产业,培育发展中医药健康产业,力争全年新增入规企业7家,规模工业总产值达到135亿元。

加快发展三大经济。紧紧围绕五大支柱产业,全面推行“十大招商方式”,全力推进“三抓一优”,深化“放管

服”改革,大力发展回归经济、总部经济、飞地经济。力争全年协议引进5000万元以上项目50个、亿元以上项目30个,建成投产项目不少于20个,确保固定资产投资在省市争先进位。

2018年,该县还将坚持统筹发展,着力实施乡村振兴新战略,确保4个贫困村出列、13810人脱贫,坚决打好脱贫攻坚战。



## 南林工业园建设加快推进

元旦前夕,通山县南林工业园平整现场,一派繁忙的施工景象。该项目总投资25亿元,规划面积1.2万亩,将打造以汽车零部件、生物医药和科技电子等为主的现代高端产业制造园区。目前,各项工程建设进展顺利。项目建成后,将成为通山县经济发展的新引擎。

记者 袁灿 摄

春节前夕开展十一个专项行动

我市打响碧水保卫战

## 今冬首场雪就要来了!

气象部门提醒:注意防寒保暖

本报讯 全媒体记者周萱报道:昨日,咸宁市气象台发布重要气象报告:预计未来一周(2018年1月2日~1月8日)我市将出现一段低温阴雨(雪)天气,最高气温均在10℃以下,最低气温持续下降至-2℃左右。

其中,1月2~4日、6日为小到中雨,最高气温7~9℃,最低气温2~5℃;5日、7~8日为雨夹雪或小雨雪,最高气温2~4℃,最低气温-2~0℃。

鉴于本次低温阴雨(雪)天气持续时间长,山区伴有一定冰冻现象,对农业、设施、交通和人们生产生活可能带来明显的不利影响。咸宁市气象台建议:加强交通运输管理,特别是低能见度时高速公路的交通管制,做好道路、桥梁、涵洞除雪除冰准备工作,防范事故发生;加强设施农业、农田作物的田间管理,做好畜禽的防寒保暖工作。

## 小萝卜 大市场

记者 刘子川

### 记者走村巷

元旦佳节,在咸安区高桥镇白水畈,舞龙灯、划龙舟、点篝火、唱山歌、拔萝卜、热闹非凡,游客和村民一起迎接2018年的到来。

“这萝卜又脆又甜,还有高档萝卜果蔬干礼盒。”卖家在向顾客介绍着。众多游客自驾来到种植萝卜的产地高桥白水畈,品尝炸萝卜圆子、泡椒萝卜、干锅萝卜、排骨萝卜汤、牛肉萝卜火锅等萝卜宴,感受别具特色的乡村游。

数百年来,高桥镇白水畈村一带种出的萝卜格外可口,享有盛名。为此,高桥举全镇之力,打造萝卜品牌。

一年来,拔萝卜比赛、千人共享萝卜养生宴、“乡约白水畈,粽情端午节”等11场盛会相继举行,数万游客慕名而来。

该镇还做好“萝卜+”文章,瞄准深加工,招商引资。

去年5月28日,重庆盛通四海实业有限公司总投资2000万元的咸宁白水畈萝卜深加工项目正式落户高桥镇。该镇还引进健康养生项目和农业科技观光园项目。

一根萝卜,推动了当地农产业提档升级。特色农业与乡村旅游业的融合发展之路。

去年6月,咸宁市政府和省鄂西生态文化旅游圈投资有限公司签订《战略合作框架协议》,高桥镇牢牢抓住了这一难得的发展机遇,精心准备、积极争取。组织活动,群策合力,树立萝卜文化形象、挖掘萝卜民俗文化和文化历史。

鄂旅投咸宁项目筹备组经过4个月的考察论证,确定高桥镇为项目首开区,将通过承接131的客流,在11平方公里的区域内,打造一个集吃、住、行、游、购、娱为一体的田园综合体。

今日导读 李云程:扶贫一线的白衣战士

(详见第五版)

春运购票,这些信息要知道

(详见第六版)